
PROGRAM  ZELENÝ SVĚT 2016 
PÁTEK 09.09.2016  
10:00 – 10:20 ZAHÁJENÍ VELETRHU ZELENÝ SVĚT 2016, hala A1 
 

ODBORNÝ PŘEDNÁŠKOVÝ PROGRAM 
Registrace u vstupu Hala A1 a sál Morava 
 
10:45 – 11:15 MECHANIZOVANÉ SÁZENÍ CIBULOVIN 
   VERVER EXPORT, MIEK STAP 
   Firma VERVER EXPORT vytváří, dodává a realizuje pečlivě vybrané skladby kvetoucích 
   cibulí, které často kombinuje s letničkami či trvalkami pro dosažení lepšího estetického 
   efektu určené zelené plochy. Základní myšlenkou všech projektů společnosti VERVER 
   EXPORT je především ozdobit a obohatit životní prostředí svých klientů s využitím 
   svých produktů, svých návrhů výsadby a také znalostí o půdě a přírodě. 

 
11:20 – 11:50 KVĚTNATÉ LOUKY, LETNIČKOVÉ SMĚSI 
   AGROSTIS TRÁVNÍKY s.r.o., ING. MARIE STRAKOVÁ 
   Firma Agrostis Trávníky působí na českém trhu od roku 2002. Hlavní náplní jejich práce 
   je všestranná pomoc českým trávníkářům – zahradníkům, správcům fotbalových a 
   golfových hřišť i soukromým osobám. Nabízí profesionální produkty pro pěstitele 
   trávníků, zajišťujeme laboratorní analýzy půdy a závlahové vody, odborné poradenství 
   a znaleckou činnost. Značnou pozornost věnuje také výzkumu v oblasti trávníkářství. 

 
11:50 – 12:20 PŘESTÁVKA 30 MINUT 
 
12:20 – 12:50 BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ PŘÍPRAVKŮ NA OCHRANU ROSTLIN 
   ČESKÁ SPOLEČNOST ROSTLINOLÉKAŘSKÁ, ING. M. ZAPLETAL CSc 
   Činnost České společnosti rostlinolékařské je soustředěna na péči o zdraví rostlin a 
   kvalitních rostlinných produktů s cílem maximální ochrany spotřebitele a životního 
   prostředí nejen při stanovení metod a způsobů ochrany, ale zejména při jejich vlastní 
   realizaci. Zabezpečuje vzdělávání uživatelů přípravků na ochranu rostlin. 

 
12:55 – 13:25 PROFESIONÁLNÍ SUBSTRÁTY     
   BB COM s.r.o., ING. JIŘÍ KOMZÁK 
   Firma BB Com s.r.o. vznikla v roce 1997. Vlastní výroba substrátů začala v roce 2000. 
   Dnešní produkce obsahuje asi 60 druhů výrobků. Počínaje HOBBY substráty, širokým 
   sortimentem profesionálních substrátů, speciálními substráty pro zelené střechy, 
   trávníkovými substráty, atd. V nabídce jsou substráty s mykorhizními houbami, vlastní 
   rašelina, mulčovací kůra, piniová kůra a dekorační barevná štěpka. Nedílnou součástí je 
   nabídka hnojiv a travních osiv. 

 
13:30 – 14:00 ZELENÉ STŘECHY       
   AGRO CS a.s., ING.ROMAN PAŤAVA 
   AGRO CS a.s. ve spolupráci s holandskou společností Nophadrain přináší na český trh 
   unikátní UŽITNÉ STŘEŠNÍ SYSTÉMY pro Extenzivní a Intenzivní zelené střechy.  
   Současně je významným výrobcem, distributorem a prodejcem substrátů, tekutých, 
   minerálních, organominerálních a dlouhodobě působících hnojiv, travních osiv,  
   trávníkových koberců, pesticidů, drobné techniky, a dalších prostředků pro výživu 
   a péči o rostliny. 
 

18:00   UKONČENÍ PRVNÍHO DNE VELETRHU  
 
KONTAKT NA ORGANIZÁTORA VELETRHU 
KRISTÍNA DUDOVÁ VESTRA, +420 775 568 640, VESTRA @GREEN-WORLD.INFO 
 

 

 

 

 

 


